



# జర్నలిస్ట్ వార్త

RNI NO:Title-Code:-TELTEL02102

తెలుగు దిన పత్రిక అనుక్షణం ప్రజల పక్షం...

**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

**ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్**

**Cell:9701249103**

సంపుటి - 1    సంచిక - 217    గురువారం 15 ఆగస్టు 2024    ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్    పేజిలు -5    వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

**యాదయ్యకు 2లో రాష్ట్రపతి గ్యాలెంటి**

• దేశంలో ఒక్కరికే ఈ పురస్కారం

• ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి సాహసాన్ని ప్రదర్శించిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ యాదయ్యకు కేంద్రం రివార్డు • మాదాపూర్ సిసిఎన్లో పని చేస్తున్న యాదయ్య

## ఇదేం విచిత్రమో..?

- ◆ నాలుగు ఉద్యోగాల్లో ఇద్దరే వ్యక్తులు
- ◆ వేరువేరు పోస్టులలో డబుల్ వేతనాలు
- ◆ రెండు చోట్లలో ఒకే వ్యక్తులు
- ◆ అధికారుల ప్రోత్సాహంతోనే ఈ తతంగం
- ◆ సోషల్ మీడియాలో జీరుగా ప్రచారం

**వరంగల్, ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):**

నర్సంపేట పట్టణ కేంద్రంలోని జిల్లా ఆస్పత్రి, మెడికల్ కళాశాలలో ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు ఇద్దరే నాలుగు చోట్లలో పని చేస్తున్నారు. ఇదేం విచిత్రమో..? అంటూ పట్టణ ప్రజలు సందిగ్ధంలో పడ్డారు. ఇటీవల నవోదయ ఏజెన్సీ ద్వారా ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాల పేరిట ప్రకటన ఇవ్వగానే, మెడికల్ కళాశాలలో ఉద్యోగాల కల్పనపై 180 పోస్టులకు గాను 8 వేల మంది నిరుద్యోగులు దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. ఇలా ఉద్యోగాల కోసం పడిగావులు కాస్తున్న నిరుద్యోగులకు అవకాశం ఇవ్వకుండా, తనదైన శైలిలో అటు ఏజెన్సీలు, ఇటు వైద్యులు కుమ్మక్కై ఉద్యోగాలను అమ్ముకుంటున్నారన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. అందుకు నిదర్శనంగా వేరువేరు ఏజెన్సీల ద్వారా ఔట్ సోర్సింగ్ పద్ధతిలో ఇద్దరే వ్యక్తులు నాలుగు ఉద్యోగాల్లో వ్యవహరిస్తూ వేతనాలను పొందడం డాక్టర్ల పుణ్యఫలమేనని స్థానికులు భావిస్తున్నారు. వేరువేరు పోస్టులలో డబుల్ వేతనాలు తీసుకుంటూ, గత కొంతకాలంగా ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు వ్యవహరించడం తమాషా ఏమీ కాదు. కేవలం జిల్లా ఆస్పత్రి వైద్యులు, మెడికల్ కళాశాల నిర్వాహకుల ప్రోత్సాహంతోనే ఇలాంటి దారుణాలకు అవకాశం ఏర్పడుతుందని బహిరంగ చర్చ జరుగుతుంది. అటు డాక్టర్లు, ఇటు ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు ఒకరికి మరొకరు సహకరిస్తూ, సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. జిల్లా ఆసుపత్రికి చెందిన వైద్యులకు స్థానికంగా ప్రైవేట్ క్లినిక్ సెంటర్లు ఏర్పరచుకున్నారు. కాగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చే బాధితులను దారి మళ్లించే దిశగా ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు ఆసుపత్రి వైద్యులు ఏర్పాటు చేసుకున్న క్లినిక్ పద్ధతులను పంపించడమే విధిగా తీసుకున్నారు. ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు బాధితులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తూ, వారి క్లినిక్ పద్ధతులను



# మా పోటీ ... ద్రవంచంతోనే...

**కోకాపేటలో కాగ్నిజెంట్ కొత్త క్యాంపస్ను ప్రారంభించిన సీఎం**

**ఎందుకంటే నా వద్ద హైదరాబాద్ ఉంది: రేవంత్ రెడ్డి**

**హైదరాబాద్ లో తాము నాలుగో నగరాన్ని నిర్మిస్తున్నామని వెల్లడి**

**కుతుబ్ షా నుంచి చంద్రబాబు వరకు హైదరాబాద్ విషయంలో రాజీపడలేదని వ్యాఖ్య**

**పవీలో ప్రభుత్వం మారగానే హైదరాబాద్ నుంచి పెట్టుబడులు తరలిపోతాయన్నారని వెల్లడి**

**పక్క రాష్ట్రాలతో తమకు పోటీ లేదన్న రేవంత్ రెడ్డి**



## కొత్త ఎంఎల్సీల నియామకాలను ఆపలేం

- ఎంఎల్సీల నియామకంలో హైకోర్టు ఉత్తర్వులపై సుప్రీంకోర్టు స్టే
- కొత్తగా ఎంఎల్సీలను నియమించకుండా గవర్నర్, ప్రభుత్వ అధికారాలను అడ్డుకోలేం • బిఆర్ఎస్ నేతలు దాసోజు శ్రవణ్, కుర్ర సత్యనారాయణ పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టు కీలక ఆదేశాలు

**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** గవర్నర్ కోటా ఎంఎల్సీల నియామకం కేసులో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి బుధవారం సుప్రీంకోర్టులో ఊరట లభించింది. గవర్నర్ కోటా ఎంఎల్సీల నియామకంలో సుప్రీంకోర్టు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. తెలంగాణ హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలపై సుప్రీం కోర్టు స్టే విధించింది. దీంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి పెద్ద రిలీఫ్ దక్కినట్లయింది. తదుపరి ఆదేశాలు వచ్చేంత వరకూ స్టే అమలులో ఉంటుందని జస్టిస్ విక్రమ్ నాథ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం వెల్లడించింది. గత ప్రభుత్వం నియమించిన తమను కాదని కొత్త ప్రభుత్వం ఎంఎల్సీలను నియామకం చేపట్టడంపై బిఆర్ఎస్ నేతలు దాసోజు శ్రావణ్, కుర్ర సత్యనారాయణ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. కొత్త ఎంఎల్సీల నియామకాన్ని నిలుపు దల చేయాలని పిటిషన్లో కోరారు. కొత్త ఎంఎల్సీలను నియమించకుండా స్టే విధించాలని కోరారు. అయితే స్టే ఇచ్చేందుకు ధర్మాసనం నిరాకరించింది. కొత్తగా ఎంఎల్సీలను నియమించకుండా స్టేటస్ కో విధించాలని పిటిషన్ల తరపు న్యాయవాది కపిల్ సిఐల్ కోర్టును అభ్యర్థించారు. **మిగతాది 2లో...**

## కాంగ్రెస్ పాలనలో పల్లెలు, పట్టణాలు కంపు కొడుతున్నాయి

**తెలంగాణ పల్లెల్లో పాలన పడకేసిందన్న కేటీఆర్ పట్టణాల్లోనూ పరిస్థితి దారుణంగా ఉందన్న కేటీఆర్ ప్రభుత్వాల నుంచి నిధులు నిలిచిపోవడంతో పంచాయతీలు సంక్షోభంలో ఉన్నాయన్న కేటీఆర్**

**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** తెలంగాణ పల్లెల్లో పాలన పడకేసిందని, పట్టణాల్లోనూ పరిస్థితి దారుణంగా తయారైందని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో పట్టణాలు, పల్లెలు కంపు కొడుతున్నాయన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎక్స్ వేదికగా ట్వీట్ చేశారు. పంచాయతీలకు, మున్సిపాలిటీలకు ప్రభుత్వం నిధులు ఇవ్వకపోవడంతో గ్రామాలు, పట్టణాల్లో పరిస్థితి దారుణంగా ఉందని పత్రికల్లో వచ్చిన కథనాలను ట్వీట్లో పొందుపరిచారు. ప్రజాపాలన అంటే ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాటం ఆడటమేనా? అని ప్రశ్నించారు. అటు కేంద్రం నుంచి, ఇటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన నిధులు నిలిచిపోవడంతో పంచాయతీలు తీవ్ర సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయన్నారు. పాత పనులకు ఎనిమిది నెలలైనా బిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో అప్పుల ఊబిలో

**సాక్షాత్తు దినోత్సవం సందర్భంగా జాతినుద్దేశించి ప్రసంగించిన రాష్ట్రపతి**

**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** భారతదేశ 78వ సాక్షాత్తు దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము జాతినీ ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. దేశ ప్రజలకు సాక్షాత్తు దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకలను ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకోవడానికి 140 కోట్ల మంది ప్రజలు సిద్ధమవుతున్నారన్నారు. దేశ గౌరవం, ఐక్యతను చాటి ఈ వేడుక మనకందరికీ గర్వకారణమన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, అణగారిన వర్గాల సంక్షేమం కోసం నరేంద్రమోదీ ప్రభుత్వం ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టిందన్నారు. ఆర్థిక, క్రీడా, మౌలిక వసతుల కల్పన రంగాల్లో దేశం సాధించిన విజయాలను ఆమె ప్రశంసించారు. ప్రపంచంలోనే ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ నిలవడం గర్వకారణమని

## ఎందరో పోరాటాల ఫలితంగా స్వాతంత్ర్యం

**సాక్షాత్తు దినోత్సవం సందర్భంగా జాతినుద్దేశించి ప్రసంగించిన రాష్ట్రపతి**

**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** పేర్కొన్నారు. ఎందరో పోరాటాలు చేసిన ఫలితంగా దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిందన్నారు. ఆగస్టు 14వ తేదీ దేశవిభజన నాటి పీడకలను స్మరించుకునే రోజు అన్నారు. దేశ విభజన సమయంలో వేలాదిమంది బలవంతంగా దేశం విడిచి వెళ్లవలసిన పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయని... ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోయారన్నారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం గిరిజనులు చేసిన పోరాటాన్ని ఆమె గుర్తు చేసుకున్నారు. భగవాన్ బిర్లా ముండా జయంతిని జన్ జాతీయ గౌరవ్ దినంగా జరుపుకోవాలన్నామని, వచ్చే ఏడాది ఆయన 150వ జయంత్యుత్సవాన్ని ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. సాక్షాత్తు సమరయోధులకు నివాళిగా కొత్త క్రిమినల్ చట్టాలను ప్రభుత్వం అమల్లోకి తెచ్చిందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలను ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. గత కొన్నేళ్లలో మౌలిక సదుపాయాల రంగంలో ఎంతో పురోగతి సాధించామన్నారు. నూతన జాతీయ విద్యావిధానం ఫలితాలను ఇస్తోందన్నారు.



# మహిళల పట్ల ప్రతి ఒక్కరిలోనూ గౌరవం పెరగాలి

పని ప్రదేశాల్లో వారి రక్షణకు చర్యలు తీసుకుంటాం

కోల్ కతా ఘటన సమాజానికి

తలవంపులు

వైద్యుల ఆందోళనకు మద్దతు

తెలిపిన మంత్రి సీతక్క



వైద్యులపై హత్యాచారం హేయమని.. వైద్యులకు అండగా మేము నిలబడతామన్నారు. తరగతి గరుల నుంచి మహిళలను గౌరవించాలని నేర్పించాలన్నారు. తప్ప చేసిన వారు ఎవరైనా ఉపేక్షించకూడదని వ్యాఖ్యానించారు. మహిళా రక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని.. మహిళా భద్రతపై ప్రతి ఒక్కరి ఆలోచన మారాలని, అందుకోసం కృషి చేస్తామన్నారు. డ్రగ్స్ నియంత్రణకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. అలాగే మహిళా భద్రతపై కూడా పూర్తి స్థాయిలో కృషి చేస్తామన్నారు. కఠినమైన చట్టాలను అమలు చేయడంతో పాటు ఇలాంటివి జరగకుండా దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికలు చేపట్టాలని సూచించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి మహిళా భద్రతకు కృషి చేస్తామన్నారు. వైద్యుల భద్రత మనందరి బాధ్యత అంటూ మంత్రి

తెలిపారు. బాధితుల కుటుంబాలకు అన్నిరకాలుగా న్యాయం జరగాలన్నారు. పని ప్రదేశాల్లో భద్రత చాలా ముఖ్యమని ఆమె వెల్లడించారు. అలాంటి ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. వైద్యులకు తమ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు మెడికల్ రక్షణకు ప్రత్యేక చట్టాలు తీసుకురావాలి అని డిమాండ్ చేస్తూ గాంధీ లో జూనియర్ డాక్టర్లు నిరసన తెలిపారు. కలకత్తాలో మెడికల్ విద్యార్థి మీద జరిగిన దాడికి కారణం అయిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని.. ఘటనపై సీబీఐ ద్వారా వాస్తవాలను వెలికి తీయాలని డిమాండ్ చేశారు. మెడికల్ కాలేజీ లో రెసిడెంట్ డాక్టర్లకు, జూనియర్ డాక్టర్లకు కనీస వసతులు లేవని, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పోలీస్ సిబ్బందితో రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. హాస్పిటల్ వార్డు లలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని.. మెడికల్ కు ప్రత్యేక రక్షణ చట్టం ఉన్నప్పటికీ ప్రభుత్వాలు అమలు చేయడం లేదని వాపోయారు. ఎమ్మెల్యే సేవలు మినహా మిగతా వైద్య సేవలను నిలిపి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వాలు స్పందించే వరకు తమ నిరసన కార్యక్రమాలు ఉంటాయని జూనియర్ డాక్టర్లు తెలిపారు.

# మా పోటీ ... ప్రపంచంతోనే...

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్టు వార్త): తమ విదేశీ పర్యటన ద్వారా తెలంగాణకు రూ. 31,500 కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. తాము పక్కం రోజుల పాటు అమెరికా, డక్షిణ కొరియాలలో పర్యటించామన్నారు. హైదరాబాద్ లోని కోకాపేటలో కాగ్నిజెంట్ సంస్థ కొత్త క్యాంపస్ ను మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు.



సీనియర్ రాజకీయంగా విభేదాలు, భిన్నాభిప్రాయాలు ఉన్నప్పటికీ హైదరాబాద్ పై ఆ ప్రభావం పడకుండా చూశారన్నారు. అలాంటి విధానాలు కొనసాగించాలని తాము భావిస్తున్నామన్నారు. ఇప్పుడు అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి కూతవేటు దూరంలో తమ ప్రభుత్వం నాలుగో నగరాన్ని నిర్మించాలని నిర్ణయించినట్లున్నారు. అమెరికా, సౌత్ కొరియా సహా విదేశాలు పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాయని, వాటికి ఈ నాలుగో నగరం వేదిక అవుతుందన్నారు. ఈ నగరం అభివృద్ధి చెందాలంటే... అలాగే నిరుద్యోగ సమస్యకు పరిష్కారం కావాలంటే ప్రభుత్వం పౌరదర్యంగా ఉండాలన్నారు. ఏపీలో ప్రభుత్వం మారగానే... తెలంగాణకు ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి పోటీ

ఉంటుందని, హైదరాబాద్ నుంచి పెట్టుబడులు తరలిపోతున్నాయని మాట్లాడారని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కానీ తన పోటీ ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలతో కాదని... తన పోటీ ప్రపంచంతో అన్నారు. తన వద్ద హైదరాబాద్ నగరమే ఉందన్నారు. దేశంలోనే అత్యధిక ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే కాగ్నిజెంట్ వంటి సంస్థలు ఉన్నాయన్నారు. తాము పక్క రాష్ట్రాలతో పోటీ పడే ఆలోచనను పక్కన పెట్టి ప్రపంచంతో పోటీ పడే విధానంతో ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. పక్క రాష్ట్రాలతో పోటీ పోటీ లేదన్నారు. పక్క రాష్ట్రాల వద్ద హైదరాబాద్ వంటి నగరం లేదన్నారు. అన్నింటికంటే ఇక్కడున్న సానుకూల పరిస్థితులు ఎక్కడా లేవన్నారు. తమ వద్ద అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు ఉన్నాయన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్ రెండో రింగ్ రోడ్డు ప్రాంతంలో మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ హబ్ ను ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు ద్వారా సెమీ అర్బన్ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. నిజాంలు హైదరాబాద్ నగరాన్ని నిర్మిస్తే, బ్రిటిష్ వర్సెస్ కాలంలో 1992లో నేడున్నట్లు జనార్ధన్ రెడ్డి ఐటీ సెక్టార్ కోసం పునాదిరాయి వేశారని, ఆ తర్వాత ఆ కార్యక్రమం ఆగిపోతే... చంద్రబాబు వచ్చాక హైటెక్ సిటీని నిర్మించారన్నారు. హైటెక్ సిటీ నిర్మాణంతో హైదరాబాద్ నగరానికి పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు వచ్చాయన్నారు. చంద్రబాబు, వైఎస్ సైబరాబాద్ ను మూడో నగరంగా నిర్మించారన్నారు. ఈరోజు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, సైబరాబాద్... మూడు నగరాలు ఉన్నాయన్నారు. కులీకుతుబ్ షా మొదలు చంద్రబాబు వరకు ప్రతి ఒక్కరూ హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి విషయంలో రాజీపడలేదన్నారు.

# యాదయ్యకు రాష్ట్రపతి గ్యాలెంటరీ

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్టు వార్త): పండ్లగడ్డె ది నో త్నవాన్ని పురస్కరించుకుని కేంద్ర హోం శాఖ, పోలీసు, ఫైర్ సర్వీస్, హోంగార్డ్, సివిల్ డిప్యూటీ అధికారులకు వివిధ పోలీసు పతకాలను భువారం ప్రకటించింది. దేశవ్యాప్తంగా మొత్తం 1037 మందికి ఈ పతకాలను ప్రధానం చేయ నున్నారు. ఇక, ఈసారి అత్యున్నత రాష్ట్రపతి గ్యాలెంటరీ పోలీసు పతకం ఒకరికి మాత్రమే వరించింది. అది కూడా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన వ్యక్తి కావడం విశేషం. మాదాపూర్ సిసిఎస్ కు చెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ చదువు యాదయ్యకు రాష్ట్రపతి గ్యాలెంటరీ మెడల్ ను ప్రకటించారు.



మరుసటి రోజు 2022 జూలై 26న కానిస్టేబుల్ ఎం. కృష్ణ బోల్లారం ఎన్స్ రోడ్డు వద్ద నిందితులను గుర్తించారు. హెడ్ కానిస్టేబుల్ యాదయ్య తన బృందంతో నిందితులను అరెస్టు చేయడానికి వెనువెంటనే వెళ్లారు. అరెస్టును ప్రతిఘటించిన నిందితులు హెడ్ కానిస్టేబుల్ యాదయ్యపై దారుణమైన దాడికి పాల్పడ్డారు. ఛాతి, వీపు, చేయి, కడుపు, పలు చోట్ల అనేకసార్లు పొడవదంతో ఆయనకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అయినప్పటికీ యాదయ్య అద్భుత ధైర్యాన్ని ప్రదర్శించి ఇద్దరు నిందితులను పట్టుకున్నారు. తీవ్ర గాయాల కారణంగా హెడ్ కానిస్టేబుల్ యాదయ్య 17 రోజులు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందారు. పట్టుబడిన నిందితులు ఇషాన్ నిరంజన్ నిలంపల్లి (21), రాహుల్ (19)లు అనేక నేరాలకు పాల్పడినట్లు తేలింది. కర్ణాటక రాష్ట్రం లోని గుల్బర్గా జిల్లా లో, అశోకనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి ప్రజల నుండి విలువైన వస్తువులను కూడా దోచుకున్నారు. ఒక వాచ్ మన్ ను ఇసుక రాడ్డుతో

బెదిరించారు. పోలీస్ బృందం యొక్క సంకల్పం, ధైర్య సాహసాలతో బంగారు ఆభరణాలు, ఆయుధాలు, మొబైల్ ఫోన్లు సహా దొంగలించిన బడిన వస్తువులను రికవరీ చేశారు. హెడ్ కానిస్టేబుల్ యాదయ్య చర్యలను డిజిపి ప్రశంసించారు. ఆయన అంచలలమైన స్ఫూర్తి, విధి నిర్వహణకు కట్టుబడి ఉండడం అద్భుతమైనదిగా అభివర్ణించారు. ఆయన ధైర్యవంతమైన చర్యల ఫలితంగా చైన్ స్టాచింగ్, ఆయుధాల వ్యాపారం చేసే ఇద్దరు దుండగులను బంధించే క్రమంలో ఆయన చూపిన ధైర్యసాహసాలకు గానూ ఈ ఏడాది అత్యున్నత రాష్ట్రపతి గ్యాలెంటరీ పతకాన్ని ప్రకటించారు. డిజిపి పాటు అదనపు డిజిపిలు సంజయ్ కుమార్ జైన్, విజయ్ కుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ ఎం. రమేష్ తదితరులు పాల్గొని పురస్కార గ్రహీతను సత్కరించారు. తెలంగాణ పోలీసులకు పతకాల పంట్ల తెలంగాణ పోలీసులకు 21 మెడల్స్ లభించాయి. అందులో ప్రెసిడెంట్ మెడల్ ఫర్ గ్యాలెంటరీ అవార్డు చదువు యాదయ్య (హెడ్ కానిస్టేబుల్), విశిష్ట సేవకు ప్రెసిడెంట్ మెడల్ %-% సంజయ్ కుమార్ జైన్ (అదనపు డిజిపి), కటకం మురళీధర్ (డిసీపి) ఎంపికయ్యారు. అదేవిధంగా మెరిట్ లో యన్ సర్వీస్ మెడల్స్ - అవినాష్ మొహంత్ (సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్), కమాండర్ జమీల్ బాషా, అదనపు ఎస్పి పి.కృష్ణమూర్తి, ఎస్ఐ లు కే.రాము, అబ్దుల్ రషీద్, ఇక్రమ్ అబ్బాస్, శ్రీనివాస్ మిశ్రా, కే.బాలకృష్ణయ్య, ఎ.లక్ష్మయ్య, జి.వంకటేశ్వర్లు, ఇన్స్పెక్టర్ నూతలపాటి జ్ఞాన సుందర్ ఉన్నారు. మెడల్ ఫర్ గ్యాలెంటరీ అవార్డుకు ఎస్పి సునీల్ దత్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ మార కుమార్, రిజర్వ్ ఎస్ఐ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్, జూనియర్ కమాండర్లు ఎ.సురేష్, వి.వంకీ, కంపాటి ఉపేందర్, పాయం రమేష్ లు ఎంపికయ్యారు.

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్టు వార్త): హైదరాబాద్ రెండో రింగ్ రోడ్డు ప్రాంతంలో మ్యానుఫ్యాక్చరింగ్ హబ్ ను ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు ద్వారా సెమీ అర్బన్ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. నిజాంలు హైదరాబాద్ నగరాన్ని నిర్మిస్తే, బ్రిటిష్ వర్సెస్ కాలంలో 1992లో నేడున్నట్లు జనార్ధన్ రెడ్డి ఐటీ సెక్టార్ కోసం పునాదిరాయి వేశారని, ఆ తర్వాత ఆ కార్యక్రమం ఆగిపోతే... చంద్రబాబు వచ్చాక హైటెక్ సిటీని నిర్మించారన్నారు. హైటెక్ సిటీ నిర్మాణంతో హైదరాబాద్ నగరానికి పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు వచ్చాయన్నారు. చంద్రబాబు, వైఎస్ సైబరాబాద్ ను మూడో నగరంగా నిర్మించారన్నారు. ఈరోజు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, సైబరాబాద్... మూడు నగరాలు ఉన్నాయన్నారు. కులీకుతుబ్ షా మొదలు చంద్రబాబు వరకు ప్రతి ఒక్కరూ హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి విషయంలో రాజీపడలేదన్నారు.

# కొత్త ఎంఎల్సీల నియామకాలను ఆపలేం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) గవర్నర్ నామినేట్ చేయడాన్ని తాము అడ్డుకోలేమని ధర్యాసనం స్పష్టం చేసింది. కొత్త ఎంఎల్సీల నియామకాన్ని అడ్డుకుంటే గవర్నర్, ప్రభుత్వ హక్కులు హరించినట్లు అవుతుందని న్యాయస్థానం అభిప్రాయపడింది. ఎంఎల్సీలను ఎప్పటికప్పుడు నియామకాలు చేపట్టడం మన్నది ప్రభుత్వ విధి అని పేర్కొంది. విచారణను నాలుగు వారాల పాటు వాయిదా వేసింది. కెసిఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో దానోజు శ్రవణ్, కుర్ర సత్యనారాయణ నియామకాలను గవర్నర్ పక్కన పెట్టారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తరువాత కోడండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ ను ఎంఎల్సీలుగా ఆమోదం తెలిపారు. వీరిద్దరు నియామకంలో గవర్నర్ పరిధి దాటి వ్యవహరించారని దానోజు శ్రవణ్, కుర్ర సత్యనారాయణ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఎంఎల్సీ నియామక గెజిట్ కొట్టివేస్తూ కోడండరాం, అమీర్ అలీఖాన్ నియామకంపై స్టే విధిస్తూ హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు పై బుధవారం సుప్రీంకోర్టు స్టే విధిస్తూ నిర్ణయం వెల్లడించింది.

# ఓబీసీ కన్వీనర్ గా అవకాశం ఇస్తే దేశం మొత్తం తిరుగుతా

మాజీ ఎంపి విహార్ వెల్లడి

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్టు వార్త): తనకు ఓబీసీ కన్వీనర్ గా అవకాశం ఇస్తే దేశం మొత్తం తిరుగుతా అని మాజీ ఎంపి వి.హనుమంతరావు అన్నారు. బుధవారం గాంధీభవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. దేశంలో ఎక్కడ అన్యాయం జరిగినా తాను అక్కడి వెళ్లి న్యాయం కోసం పోరాడుతానన్నారు. 'నాకు రెండు సార్లు సీఎం అవకాశం వచ్చినా నేను తీసుకోలేదు.. నాకు పదవులు ముఖ్యం కాదు.. పార్టీ కోసం పని చేస్తా' అని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ దేశానికి ప్రధాని కావాలనే తన ఏకైక లక్ష్యమన్నారు. నిన్న ఏబీసీ మీటింగ్ లో సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, మల్లీ కార్జున్ ఖర్జే లు కులగణన చేయాలని చెప్పారన్నారు. కులగణన జరిగితే సామాజిక న్యాయం జరుగుతుందని రాహుల్ గాంధీ ఆలోచన అని చెప్పుకొచ్చారు. 1931 లో కులగణన జరిగిందని... మళ్ళీ ఇప్పటి వరకు జరగలేదన్నారు. బీజేపీ పార్టీ తప్ప అన్ని రాజకీయ పార్టీలు కూడా కులగణన చేయాలంటున్నాయన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆసెంబ్లీలో కులగణన బిల్ పెట్టారన్నారు. కులగణన కోసం రూ.150 కోట్ల బడ్జెట్ ను కూడా కేటాయించారన్నారు. ఓబీసీ ఎంపీల కన్వీనర్ గా కోట్లాది ఐబిటీ, ఐఐఐఎం లో రిజర్వేషన్ ను తీసుకొస్తానని తెలిపారు. ఇప్పుడు ఎంతో మందికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయని హనుమంతరావు పేర్కొన్నారు.



# ఆర్టీసీ డిపోల ప్రైవేటీకరణ దుష్పచారం: సజ్జనార్

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్టు వార్త): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆర్టీసీ డిపోలను ప్రైవేట్ పరం చేస్తున్నారని జరుగుతున్న ప్రచారం అవాస్తవమని డిజిఎన్ఆర్టీసీ యాజమాన్యం స్పష్టం చేసింది. సంస్థ ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించేలా కొందరు చేస్తోన్న ఈ దుష్పచారాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపింది. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఈపీ పాలసీ ప్రకారమే వ్యూహరణమైన ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ప్రయాణికులకు అందుబాటులోకి సంస్థ తీసుకొస్తోందని పేర్కొంది. డిపోల్లో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులతో సహా అన్ని బస్సుల ఆపరేషన్ నిర్వహణ పూర్తిగా డిజిఎన్ఆర్టీసీ ఆధ్వర్యంలోనే జరుగుతుందని, అందులో ఎలాంటి అనుమానాలు అవసరం లేదని వెల్లడించింది. ఈ మేరకు సదరు సంస్థ ఎంపీ పీసీ సజ్జనార్ సోషల్ మీడియా వేదికగా సుధీర్ఘ పోస్టును పంపకున్నారు.

# కాంగ్రెస్ పాలనలో పల్లెలు, పట్టణాలు కంపు కొడుతున్నాయి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) 'పంచాయతీలకు నిధులవ్వకుండా ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాటం ఆడటమేనా.. మీ ప్రజాపాలన అంటే.. ?? నాడు.. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రతి నెలా పంచాయతీలకు రంజన్ గా రూ.275 కోట్లు విడుదల చేశాం.. నేడు.. పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని అడిగిన పాపానికి 1,800 మాజీ సర్పంచ్ లపై నిర్బంధాలు.. ఆక్రమ ఆరెస్టులు..! 15వ ఆర్థిక సంఘం నుంచి అందిన రూ.500 కోట్ల నిధులను గ్రామ పంచాయతీలకు ఇంకెప్పుడు ఇస్తారు..? దాని హామీ పథకం, హెల్త్ మిషన్ నుంచి వచ్చిన రూ.2,100 కోట్ల కేంద్ర నిధులను ఎందుకు ఉపరి మళ్లించారు..?? 12,769 పంచాయతీల్లో పేరుకుపోయిన విద్యుత్ బకాయిలే రూ.4,305 కోట్లని అంచనా. వాటి పరిస్థితి ఏంటి..???' అని ప్రశ్నించారు. దేశానికి పట్టుగొమ్మలుగా భావించే వల్లెలపై కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎందుకింత నిర్లక్ష్యమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో.. పల్లెల్లో పాలన పూర్తిగా పడకేస్తే.. ఇక పట్టణాలు పెను సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయన్నారు. గ్రేటర్ పాటు.. రాష్ట్రంలోని 12 కార్పొరేషన్లు, 129 మున్సిపాలిటీల్లో కనీసం కార్పొరలకు వేతనాలు కూడా చెల్లించలేని దుస్థితి నెలకొందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్లో జీపావ్ ఎంపీకి అరకొర నిధులు కేటాయించడంతో.. మహానగరంలో అభివృద్ధి పనులు పూర్తిగా మూలనపడిన మాట వాస్తవం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ చెప్పుకునే ప్రజాపాలనలో.. పల్లె ప్రగతికి పాతరేనీ.. పట్టణ ప్రగతిని ఆగ్రస్ లేకుండా చేసిన మాట నిజం కాదా? అని నిలదీశారు. మున్సిపాలిటీల్లో పెండింగ్ పనులకు మోక్షం లేదు.. కొత్త పనులకు ప్రణాళిక లేదని విమర్శించారు. నిధులు లేక పూర్తిగా నీరసించిన మున్సిపాలిటీల్లో కనీసం అత్యవసర మరమ్మతులకు కూడా పైసలు లేకపోవడం దుర్భాగం కాదా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వర్షాకాలంలో అధ్వానంగా మారిన రోడ్లతో ప్రతినిత్యం అవస్థలు పడుతున్న ప్రజలకు ఏం సమాధానం చెబుతారని ప్రశ్నించారు. మున్సిపాలిటీల్లో రూ.1200 కోట్లకుపైగా ఉన్న పెండింగ్ బిల్లులను ఇంకెప్పుడు విడుదల చేస్తోలే చెప్పాలన్నారు. సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తున్న మున్సిపల్ శాఖకే ఈ స్థాయిలో నిధుల కొరత ఉంటే.. ఇక ఇతర శాఖల దుస్థితి ఏమిటన్నారు. ఆగస్టు 15 లోపు బకాయిలు చెల్లించకపోతే ఆందోళనకు సిద్ధమవుతున్న మున్సిపల్ కాంట్రాక్టర్ల కష్టాలను తీర్చే తీరిక ఈ ప్రభుత్వానికి ఉందా?... కనీసం కార్పొరలకు వేతనాలు కూడా చెల్లించలేని దుస్థితి నుంచి పురపాలక శాఖను ఇప్పటికైనా గట్టిక్విచే ధైర్యం ఉందా??... మున్సిపాలిటీల్లో చెబ్బుతిన్న రోడ్లు, పొంగిపొరుగుతున్న డ్రైనేజీల మరమ్మతులను యుద్ధప్రాతిపదికన చేపట్టే ఆలోచన ఉందా?? అని ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పదేళ్లు పచ్చగా కళకళలాడిన పల్లెలు, ప్రగతిపథంలో దూసుకుపోయిన పట్టణాలు.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయన్నారు. మీ అసమర్థతకు, పాలనా వైఫల్యాలకు నిలువెత్తు నిదర్శనం ప్రస్తుత స్థితి అని.. మీ చేతకానినాన్ని తెలంగాణ సమాజం గమనిస్తోందనే విషయాన్ని మరిచిపోకదని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు.

# సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆకస్మిక తనిఖీ - వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి



వర్తన్పేట, ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):

వర్తన్పేట పట్టణ కేంద్రంలోని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం బుధవారం వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారదా దేవి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హాస్పిటల్ లోని వార్డులు, నూతనంగా నిర్మించిన అదనపు గదులను పరిశీలించారు. అనంతరం చికిత్స పొందుతున్న బాలింతలను మందలించి, సమస్యల పట్ల ఆరాతీశారు. కరెంట్ పోయినప్పుడు బాలింతలు, చిన్నారులు ఇబ్బంది పడుతున్నట్లు కలెక్టర్ కి చెప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బాధితుల కోసం ఒక జనరేటర్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. విద్యుత్ ఎవరెవరు డాక్టర్లు ఉన్నారని నిర్ణయించి విచారించారు. సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రామారావు లేకపోవడం గమనార్వం. అనంతరం హాస్పిటల్ చెందిన రికార్డులను పరిశీలించారు. వైద్యులతో మాట్లాడుతూ ఏదైనా మౌఖిక వనతులు కావాలంటే, డిసీహెచ్ఎస్ అధికారికి చెప్పి ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు.

పేషెంట్లకు అందించే భోజనం తయారు చేసే వంటగది, ఆహార పదార్థాలను పరిశీలించారు. ల్యాబ్ టెస్టింగ్ కోసం ఆహార పదార్థాల షాంపిల్ తీశారు. వంటగదికి చెందిన నిర్వాహకులకు పలు సలహాలు, సూచనలు అందించారు. వారి వెంట వర్తన్పేట తహశీల్దార్ విజయ్ సాగర్, ఏఆర్ఎస్ డాక్టర్ భరత్, వైద్యులు, స్టాఫ్ నర్సులు, తదితరులు ఉన్నారు.

### మొట్టమొదటిగా పరిశుభ్రత సరిగాలేదు..

గత కొద్ది రోజుల క్రితమే వర్తన్పేట సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని నర్సన్పేట జిల్లా ఆస్పత్రి డిసీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ గోపాల్ తనిఖీ చేశారు. కేవలం ఒక్క విద్యుత్ సమస్య పట్ల డాక్టర్లని మందలించి తిరిగి వెళ్ళిపోయారు. హాస్పిటల్లో ఉన్న సమస్యలపై పూర్తి స్థాయిలో పరిశీలన, ప్రతి సమస్య బయటపడుతుంది. మొట్టమొదటిగా హాస్పిటల్ పరిసర ప్రాంతంలో పరిశుభ్రత లోపించినందున సంగతి

### దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన బాధితులకు సరైన ఆహారం అందించాలి..

కొడకండ్ల మండలం రేగుల తండాకు చెందిన గుగులోతు వెంకన్న అనే వ్యక్తి తన భార్య ప్రసవం కోసం ప్రభుత్వ హాసుపత్రికి చేరుకున్నారు. వచ్చిన మరుసటి రోజే తన భార్య డెలివరీ అయ్యింది. అప్పటి నుంచి 5 రోజుల పాటు ఆయన ఆ పరిసరాల్లోనే ఉంటున్నారు. హాస్పిటల్ పరిసరాలను శుభ్రం చేయడం లేదు, దోమల బెడద తీవ్రంగా ఉంది. దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన బాధితులపై కనికరం లేకుండా సరైన ఆహారం అందించడం లేదని వారు ఆవేదన చెందారు. ఇలాంటి పరిస్థితులపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, నిర్లక్ష్యపు నిర్వాహకులపై చర్యలు తీసుకుంటేనే పరిస్థితులు చక్కబడతాయని వారు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



### నూతన బాధ్యతలు చేపట్టిన సీఐ రాజగోపాల్



పర్యవేదిక, ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త): పర్యవేదిక సీఐ రాజగోపాల్ బుధవారం నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ నెల 12వ తేదీన వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరీ పర్యవేదిక సీఐ శ్రీనివాస్, ఐసీఎస్ఎల్ ఎస్సై విధులు నిర్వహించి, బదిలీపై వెళ్లిన అనీల్ కుమార్ లను సస్పెన్షన్ చేస్తూ, ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పర్యవేదిక సీఐ శ్రీనివాస్ స్థానంలో రాజగోపాల్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. సీఐ రాజగోపాల్ గతంలో ఖమ్మం జిల్లా కొత్తగూడెం, చర్ల, బయ్యారం, ఇల్లందు తదితర ప్రాంతాల్లో పనిచేసి, వరంగల్ జిల్లా దుగ్గొడి మండలం నుంచి బదిలీపై పర్యవేదికకి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది వారికి స్వాగతం తెలిపారు.

### కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా

- మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



రాయపల్లి, ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త): కార్యకర్తల కష్టసుఖాల్లో అండగా ఉంటానని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని జగన్నాధపల్లి దుబ్బితండ గ్రామానికి చెందిన తాజా మాజీ సర్పంచ్ కమల వెంకన్న అనారోగ్యంతో హాసుపాట్లోని సర్కిల్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. సమాచారం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి హాస్పిటల్ వెళ్లి, పార్టీ అధికారంలో లేకపోయినా దిగులు చెదపట్టు అన్నారు. కార్యకర్తల ప్రతీ కష్టంలో తాను ముందుంటానని బాధితునికి ధైర్యం చెప్పి పరామర్శించారు.

### పిడిఎస్ బియ్యం రవాణా అడ్డుకున్న పోలీసులు



వర్తన్పేట, ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఐసీఎస్ఎల్ మండలం వనమాల కనపల్లి గ్రామ శివారులో ఆటో ట్రాలీ ద్వారా అక్రమంగా పిడిఎస్ బియ్యం తరలిస్తున్న ఆటోట్రాలీని అడ్డుకున్నట్లు బుధవారం ఎస్సై పి. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వారికి అందిన సమాచారం మేరకు సంఘటన స్థలానికి చేరుకోగా గుగులోతు రాజు, రేణుక రాజు అనేవారు పిడిఎస్ బియ్యం అక్రమంగా రవాణా చేస్తుండగా పట్టుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఆటోట్రాలీ నెంబర్ టీన్ 08 యూజీ 6123 గల వాహనంలో బియ్యం బస్తాలు 59 ఉన్నాయి. సుమారుగా 25 కింటాలు ఉంటాయని తెలిపారు. వాటి విలువ 50 వేల వరకు ఉంటుందని వివరించారు. అక్రమంగా పిడిఎస్ బియ్యం తరలిస్తున్న వ్యక్తి కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

### సుంకిశాల ఘటనపై చర్యలు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త): సుంకిశాల ఘటనపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం చర్యలకు ఉపక్రమించింది. సుంకిశాల ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ సుదర్శన్ బదిలీ చేయబడింది. ఈ ప్రాజెక్టు కన్స్ట్రక్షన్ సర్కిల్-3 అధికారులు సీజీఎం కిరణ్, జీఎం మరయరాజ్, డీజీఎం ప్రశాంత్, మేనేజర్ హరిశ్చంద్రన్ సస్పెండ్ చేసింది. ఈ మేరకు పురపాలకశాఖ కార్యదర్శి దానకిశోర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. జలమండలి అధ్యక్షులలో నిర్ణయం సుంకిశాల వంపుచానల్ రక్షణగోడ కూలిపోవడంతో పాటు వంపుచానల్ పూర్తిగా నీట మునగడంపై అంతర్గత విచారణ జరిగింది. ఆ నివేదికను విచారణ కమిటీ ప్రభుత్వానికి అందజేసింది. దీంతో విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించినందుకు సంబంధిత అధికారులపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంది. నిర్వాహ సంస్థకు షోకాజ్ నోటీసు జారీ చేసింది.

### బీజేపై ఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాపాక ప్రశాంత్

రాయపల్లి, ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త): భారతీయ జనతా యువ మోర్చా వరంగల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాయపల్లి మండలం కాట్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాపాక ప్రశాంత్ బుధవారం ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశాంత్ మాట్లాడుతూ దేశం, ధర్మం కోసం పాటు పడుతున్న పాత్రలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. తాను గతములో బాల్యం నుండి స్వయం సేవక్ గా ఉంటూ, విద్యార్థి పరిషత్ లో సేవలు అందించి, అనంతరం బీజేపై ఎం మండల అధ్యక్షుడిగా 2 పర్యాయాలు, బీజేపై ఎం జిల్లా కార్యదర్శిగా సేవలు చేశానని తెలిపారు. పార్టీ తనను గుర్తించి ఇప్పుడు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు అప్పగించినది చెప్పారు. తనపై నమ్మకంతో ఇచ్చిన బాధ్యతను శ్రద్ధతో నిర్వహిస్తానని అన్నారు. రాబోయే రోజులలో పార్టీని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్ళానని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరినీ కలుపుకొని కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, పార్టీని బలోపేతం కోసం కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా తమకు సహకరించినటువంటి బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు గంట రవి కుమార్, బీజేపై ఎం జిల్లా అధ్యక్షులు భరత్ వీర్, ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండేటి శ్రీధర్, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆరూరి రమేష్, పాలకుర్తి అనెంబ్లీ అభ్యర్థి లోగా రామోహన్ రెడ్డి, జనగామ ప్రధాన కార్యదర్శి కర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనెంబ్లీ కన్వీనర్ పూసాల శ్రీహాస్, బీజేపీ ఎన్నికల కన్వీనర్ నూనె అనీల్, బీజేపై ఎం నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఎన్ గండల శ్రావణ్ కుమార్, జిల్లా బీజేపై ఎం నాయకులు సీన్సార్ వర్మ, సునీల్, బీజేపీ జిల్లా నాయకులు గడ్డం సరేందర్, బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు వడ్లకొండ రవి, మండల సీనియర్ నాయకులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### కొత్తగా 223 పంచాయతీలు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్రంలో కొత్త గా 223 గ్రామ పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. కొత్త పంచాయతీల ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లాల అధికారులను ఆదేశించింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలతో పాటు కొత్త పంచాయతీలకు కూడా ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. కొత్త పంచాయతీల ఏర్పాటుతో తెలంగాణలో పంచాయతీల సంఖ్య 12, 991కు చేరింది. ఇప్పటి వరకు 12,769 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండేవి. కొత్తగా 223 పంచాయతీలను ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే ఒక పంచాయతీని మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో పంచాయతీల సంఖ్య 12,991కు చేరింది. మున్సిపాలిటీగా ములుగు మున్సిపాలిటీగా మున్సిపాలిటీగా అవ్వగ్రేడ్ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కొత్త పంచాయతీల ఏర్పాటుతోపాటు ములుగును మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేసింది. కొత్తగా 223 గ్రామ పంచాయతీలను చేయాలని ప్రతిపాదిస్తూ అనెంబ్లీ, మండలి బిల్లును ఆమోదించాయి. ఆ బిల్లుకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలపడంతో ప్రభుత్వం గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది.

### స్వీచ్ డిగ్రే - పీచ్ డిగ్రేం ప్రిరోగోతిష్ట - 33 జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్

వరంగల్, ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త): హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నత అధికారులు, 33 జిల్లాల కలెక్టర్లతో సీజనల్ వ్యాధులు, సంసిద్ధత, హాస్పిటల్, రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ వాటి పరిస్థితులు, స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం పురోగతిపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వరంగల్ కార్యాలయం నుంచి ఆయా శాఖల అధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించిన జిల్లాల కలెక్టర్లు, అధికారులను ఆమె అభినందించారు. జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రభుత్వం యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. సంక్షేమ హాస్పిటల్, పాఠశాలల్లో పారిశుధ్యం ముఖ్యమని, కిచెన్, టాయిలెట్స్ పరిశుభ్రంగా ఉండాలని, నీరు

నిల్వ ఉండకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, డెంగీ, మలేరియా, అతిసారా వ్యాధుల పట్ల అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పీహెచ్ఎస్ డాక్టర్లు, ఆశా, ఎఎన్ఎం, సిబ్బంది క్షేత్రస్థాయిలో క్రియాశీలకంగా ఉండాలని, ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో మందులు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. జిల్లాల కలెక్టర్లు ప్రతిరోజు క్షేత్రస్థాయిలో పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులను తనిఖీ చేసి, వనతులను మెరుగుపరచాలని సూచించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం కలెక్టర్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి మాట్లాడుతూ ప్రతి జిల్లా స్థాయి అధికారి హాస్పిటల్, పాఠశాలలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలను విధిగా తనిఖీ చేసి, విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచేలా చర్యలు



చేపట్టాలని, ముఖ్యంగా దోమలు రాకుండా జాగ్రత్తలు చేపట్టేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అంటూ వ్యాధులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని వైరల్ ఫీవర్, డెంగు, మలేరియా లాంటివి రాకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. గురుకుల పాఠశాలలో కళాశాలలో సీజనల్ వ్యాధుల గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించాలన్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల పరిక్షల ఫలితాలు త్వరగా అందించాలన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి సంబంధిత శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎర్రకోట హామీలకు రెక్కలు రావాలి

ఎటా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నేతలు గత ఎన్నుతులను తలచుకుని... తమ ప్రభుత్వం బ్రహ్మాండంగా చేస్తున్నదని అందమైన మాటలు చెప్పడం చూస్తున్నాం. స్వాతంత్ర్య వేడుకల్లో ఆనాటి నేతలను స్మరించు కుంటున్నామే తప్ప వారి ఆశయాలు అమలు చేయడం లేదు. ఎర్రకోట వేదికగా ఏటా అందమైన అబద్ధాల తో ప్రజలను వంచుతున్నారు. అందుకే దాదాపు 77 ఏళ్లు కావచ్చునా సామాన్యుల జీవితాల్లో మార్పు గురించి మాత్రం ఆలోచించడం లేదు. తమ అధికారం నిలుపుకోవడమేలా అన్న కోణంలోనే పథకాలు, పంచాయతీ సాగునీటి పాలన చేస్తున్నారు. అందుకే దేశం అధిక జనాభాకు తోడు అనేకానేక సమస్యలను మోయాల్సి వస్తోంది. ప్రజల వస్తుల రూపంలో కడుతున్న దబ్బులతో నేతలు జల్లాల చేస్తున్నారు. పేదవారి పేరు చెప్పి పథకాల పేరుతో పంచాయతీ చేస్తున్నారు. ఇంతకుమించిన అభివృద్ధి జరగడం లేదు. పేదలు ఇంకా పేదలుగానే మిగిలుతున్నారు. పేదల పేరు చెప్పి ఇంకొక్కటా రాజకీయం చేస్తారన్నది చూడాలి. ప్రజల గుడ్డిగా నమ్మిన నేతలు సైతం వారి గొంతు కోసేందుకు వెనకాడడం లేదు. అప్పులు చేసి దివాళా తీయిస్తున్నా... పరిష్కారం చూడడం లేదు. ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో గత పాలకులు కెసిఆర్, జగన్లు రాష్ట్రాలను దివాళా తీయించారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా తెలంగాణ ఏర్పడితే ఓ కుటుంబం రాజభాగా లు అనుభవించింది. ఎవీలో జగన్ కుటుంబం రాజకీయ భాగాలు అనుభవించింది. రాష్ట్ర విభజన పాపం కారణంగా రెండు రాష్ట్రాలు అప్పుల్లో కూరుకుని పోయి ఒకటి రెండు కుటుంబాలు బాగుపడ్డాయి. పదేళ్లుగా కేంద్రంలో మోడీ, అతని అనుయాయులు రాజ్యాధికారం అనుభవిస్తున్నారు. కరోనా తరువాత ప్రజల ఆర్థిక స్థితిగతులు అద్భుతంగా మారినా పట్టింపు లేదు. తిండిగింజలు కొనడం గగనంగా మారింది. పప్పులు, ఉప్పులు ధరలు అకాశాన్ని అంటుతున్నాయి. చమురు ధరలు ప్రజల చమురు వదిలిస్తున్నాయి. వివిధ రూపాల్లో పన్నులు పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నాయి. సామాన్యులు ఇల్లు కట్టుకునే లేదా కొనుక్కునే పరిస్థితులు లేకుండా చేశారు. ఇన్ఫ్లాషన్ చేసుకుంటున్నామనుకున్నా జిఎస్టీ కొరడాలు రులిఫిస్తున్నారు. ఇవన్నీ చర్చించడంలో వివక్షాలు విఫలం అవుతున్నాయి. దబ్బులు రాబట్టడమే లక్ష్యంగా కాబాలివాలాను కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం తలపిస్తోంది. స్వాతంత్ర్యం వచ్చి వందేళ్లు పూర్తయ్యే 2047 నాటికి మన దేశాన్ని సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేసి ప్రపంచంలోని అభివృద్ధి చెందిన దేశాల జాబితాలో చేరుస్తామని మోడీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రకటనల్లో డౌలత్తనం తప్ప మరోటి కాదు.



స్వతంత్ర దినోత్సవ ప్రత్యేకం

గత పదేళ్లుగా చేసిన, చేస్తున్న నిర్వాకంతో ప్రజలు బతికి బట్ట కట్టడమే భారంగా మారుతోంది. వికసిత భారత్ పేరుతో ప్రజలను బురిడీ కొట్టించే ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. అభివృద్ధి చెందిన దేశం అంటే ప్రజలు తమంత తాముగా బతకగలగాలి. అందుకు అనువైన పరిస్థితులు కల్పించాలి. స్వయం ఉపాధి రంగాలు బలపడాలి. వ్యవసాయం బలోపేతం కావాలి. రైతులు ధీమాగా బతకగలగాలి. కానీ అలా జరగడం లేదు. దేశంలోని ప్రజల సగటు తలసరి ఆదాయాన్ని బట్టి అభివృద్ధి చెందిన, చెందుతున్న లేదా వెనుకబడిన దేశాలుగా అంతర్జాతీయ ఆర్థిక సంస్థలు లెక్కగడుతాయి. 15 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి పెళ్ళి చేసిన అంబానీ ఆస్తి, కనీసం పెళ్ళి చేసే ఆర్థిక స్థావరం లేక దాతలు ఇచ్చే ఉచిత తాళి కోసం ఎదురుచూసే పేదవాని ఆస్తి కలిపి సగటు ఆదాయాన్ని లెక్కిస్తారు. అంబానీ ఆస్తి నుండి పేదవానికి నయా పైసా రాకపోయినా, సగటు లెక్కల్లో మాత్రం ఇద్దరి ఆస్తి సమానమౌతుంది. ఇదే ఇంతకాలం మనం చేస్తున్న జిఎస్టీ లెక్కలు. పేదవాడికి ఇంకా ఉచిత బియ్యం సరఫరా చేయడమంటేనే పేదలు పేదలుగానే ఉన్నారని అర్థం చేసుకోవాలి. ఇట్లు కొనుక్కోలేక పోతున్నారంటేనే దేశం అభివృద్ధి చెందడం లేదని అర్థం. మూడు కోట్ల ఇళ్లు కట్టిస్తామని మోడీ చేసిన ప్రకటన దేశ దౌర్భాగ్య పరిస్థితులను సూచిస్తోంది. ఉపాధి కోసం విదేశాలకు వెళుతున్నారంటేనే దేశంలో అవకాశాలు లేవని అర్థం. జిఎస్టీ పార్లమెంటులో ప్రస్తావన వస్తే చర్చించలేని పెద్దల పేదల గురించి, దేశం పురోగతి గురించి ఆలోచిస్తారంటే ఎలా నమ్మడం. వీరి చేతుల్లో

ఉన్న పనులనే చేయడం లేదు. జిఎస్టీ ట్యాక్సులను తగ్గించలేని వారు, ఉపాధి కల్పనకు ఉన్న అవకాశాలను అందిస్తున్నారేని వారు వ్యవసాయాన్ని అభివృద్ధి చేయాలనే ఆలోచన లేని వారు, నదీ జలాలను సద్వినియోగం చేయాలనే పట్టుదల లేని వారు.. దేశాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామంటే నమ్మగలమా? దేశం అభివృద్ధి చెందాలంటే మానవ వనరులను ఉపయోగించుకోవాలి. వ్యవసాయక దేశంగా ఉన్న మన దేశంలోని భూములను వినియోగంలోకి తీసుకుని రావాలి. నీరు సముద్రం పాలు కాకుండా వాడుకోగలగాలి. వ్యవసాయాధారిత పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించాలి. రాజకీయ నాయకుల జీతభత్యాలు తొలుత తగ్గించాలి. పెట్టుబడులు పెరగాలి. తయారీ, సేవలు, ఎగుమతుల తయారీ రంగాలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. కొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కోసం పరిశోధనలు చేయాలి. దేశ యువతకు ఉపాధి చూపించడానికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి. ఈ దిశగా మన ఆర్థిక విధానాలు వుండాలి. అప్పుడే తయారీ రంగంతో పాటు, మౌలిక రంగాలు అంటే రైల్వే, రోడ్లు, గృహ వసతి, నీటి పారుదల, విద్యుత్, విద్య, వైద్య రంగాలతో పాటు వ్యవసాయాభివృద్ధికి పెట్టుబడులుగా పెరుగుతాయి. ఈ రంగాల్లో పెట్టుబడి ఖర్చులు ఎక్కువ, ఆదాయం తక్కువ. కావున, ప్రైవేట్ పెట్టుబడులు రావు. ప్రభుత్వమే ఈ రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టాలి. కానీ 1991 తర్వాత అమలువుతున్న ప్రపంచీకరణ విధానాలు సరిగ్గా ఇందుకు విరుద్ధంగా వున్నాయి. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటీకరించడం, రైల్వే, రోడ్లు, విమానాశ్రయాలు, ఓడరేవులు, బ్యాంకులు, ఇన్సూరెన్స్, టెలికం, విద్య, వైద్య రంగాలతో పాటు కీలకమైన వ్యవసాయాన్ని కార్పొరేట్ కంపెనీలకు అప్పగించే విధానాలను గత 25 సంవత్సరాలుగా పాలకులు అమలు చేస్తున్నారు. దీని ఫలితంగా దేశ ఆర్థిక పరిస్థితి దిగజారిపోయింది. మోడీ పాలనలో కేంద్ర ప్రభుత్వం అప్పు రూ.82 లక్షల కోట్లకు పెరిగింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరానికి మరో రూ.12 లక్షల కోట్లు అప్పు చేయడానికి బడ్జెట్లో ప్రతిపాదనలు పెట్టారు. ఇలాంటి విధానాలు అవలంబించినంత కాలం దేశం వికసితం కాదు. అది సాధ్యంకాదు. ఇవన్నీ పాలకులకు తెలుసు. అందుకే అందమైన తీయటి మాటలతో ప్రజలను ఇంకా భ్రమలో ముంచుతున్నారు. ఏటా ఎర్రకోట సాక్షిగా అబద్ధాలు చెబుతున్నారు. అభూత కల్పనలు సృష్టిస్తున్నారు. చిత్రకర్మతో, నిజాయితీగా, దీక్షతో పనిచేస్తే భారత్ లాంటి దేశం అభివృద్ధికి ఓ బదు, పదేళ్ల సమయం చాలు. ఈ లక్ష్యం ఉన్న నేతలు వచ్చినప్పుడే దేశం పురోగమిస్తుంది. మాటల గారడీలు చేసేవారితో ఇది సాధ్యం కాదు

# రాష్ట్రం నుంచి రాజ్యసభకు అభిషేక్ సింఘ్



**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** తెలంగాణ నుంచి రాజ్యసభ అభ్యర్థి గా అభిషేక్ మను సింఘ్ సింగ్ పార్టీ ఎంపిక చేసింది. ఈ మేరకు బుధవారం ఎఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కెసి వేణుగోపాల్ ప్రకటించారు. కేకేవరావు రాజీనామాతో తెలంగాణలో రాజ్యసభ స్థానం ఖాళీ అయిన విషయం తెలిసింది. రాజ్యసభలోని 12 స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమైంది. తెలంగాణ సహా తొమ్మిది రాష్ట్రాలకు చెందిన ఈ ఖాళీలకు సంబంధించి సెప్టెంబరు 3న ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘం (ఇసి) ఇప్పటికే షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాజ్యసభ సభ్యులు పీయూష్ గోయల్, సర్కారు సోనోవల్, జ్యోతిరాదిత్య సింధియా, కామఖ్య ప్రసాద్ తన (బిజెపి), మీసా భారతి (ఆర్జెడి), వివేక్ ఠాకూర్ (బిజెపి), దీపేంద్రసింగ్ చూడా (కాంగ్రెస్), ఉదయన్ రాజ్ భోస్లే (బిజెపి), కె.సి.వేణుగోపాల్ (కాంగ్రెస్), బిష్ణు కుమార్ దేవ్ (బిజెపి) లోకసభకు ఎన్నికయ్యారు. వారి రాజీనామాలతో రాజ్యసభలో ఖాళీలు ఏర్పడ్డాయి. అలాగే తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ తరఫున రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ఉన్న కేకేవరావు రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్లో చేరడంతోపాటు ఓడిశాలో బిజెడి ఎంపీ మమతా మొహంత తన పదవికి, పార్టీకి రాజీనామా చేయడంతో ఆ స్థానాలకు ఉప ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. రాజ్యసభ సభ్యుల ఎన్నికలకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. బుధవారం నుంచి నుంచి ఈ నెల 21వ తేదీ వరకు నామినేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగనున్నట్లు ఇసి ప్రకటించింది. నామినేషన్ ఉపసంహరణకు ఈ నెల 27 వరకు గడువు ఉంది. సెప్టెంబర్ 3న ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనుంది. అదే రోజు ఓట్ల లెక్కింపు.. ఫలితాలు ప్రకటించనున్నారు.

# యుఎన్ఓలో భారత శాశ్వత ప్రతినిధిగా తెలుగు తేజం

**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** ప్రస్తుతం జర్నలిస్ట్ భారత రాయబారిగా సేవలు అందిస్తున్న పర్యవేని హరీష్ న్యూయార్క్లో బక్సరాజ్య సమితి (యుఎన్ఓ)కు తదుపరి భారత శాశ్వత ప్రతినిధిగా నియుక్తుడయ్యారు. సుమారు నాలుగు దశాబ్దాల పాటు విశిష్ట సేవలు అందించిన సీనియర్ దౌత్యవేత్త రుచిరా కాంభోజ్ జూన్లో పదవీ విరమణ చేసిన తరువాత ఈ నియామకం జరిగింది. 'ప్రస్తుతం జర్నలిస్ట్ భారత రాయబారిగా ఉన్న పర్యవేని హరీష్ న్యూయార్క్లో బక్సరాజ్య సమితికి భారత తదుపరి రాయబారి/ శాశ్వత ప్రతినిధిగా నియుక్తుడయ్యారు. ఆయన త్వరలో ఈ బాధ్యతలు చేపట్టవచ్చు' అని విదేశాంగ శాఖ (ఎంఐఎ) ఒక పత్రికా ప్రకటనలో తెలియజేసింది.



**ఎవరి పర్యవేని హరీష్?** పర్యవేని హరీష్ తెలుగు వ్యక్తి. ఆయన హైదరాబాద్లోని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో చదివారు. మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ పట్టభద్రుడు అయిన హరీష్ స్వర్ణ పతకం సాధించారు. అనంతరం ఆయన కోల్కతాలోని ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్లో చదివారు. ఆయన పర్యవేని నందితను పెళ్లి చేసుకున్నారు. ఆయనకు ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. పర్యవేని హరీష్ 1990లో ఇండియన్ ఫారిన్ సర్వీస్ (ఐఎఫ్ఎస్)లో చేరారు. ఆయన 2021 నవంబర్ 6 నుంచి జర్నలిస్ట్ భారత రాయబారిగా పని చేస్తున్నారు. హరీష్ అంతకు ముందు విదేశాంగ మంత్రిత్వశాఖలో ఆర్థిక సంబంధాల అదనపు కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఆ సమయంలో ఇతర దేశాలలో ద్వైపాక్షిక ఆర్థిక సంబంధాలు నెరవేరడంలో ఆయన మంచి పేరు సంపాదించారు, హరీష్ అటుపిమ్మట మూడు దశాబ్దాలకు పైగా దౌత్యవేత్తగా కొనసాగారు. అరబ్ నేర్పుకున్న హరీష్ తూర్పు ఆసియాతో పలు దేశాల్లో రాయబారిగా, భారత ఉప రాష్ట్రపతికి సంయుక్త కార్యదర్శిగా కూడా పని చేశారు. 2012 నుంచి 2016 మార్చి వరకు హ్యూస్టన్లోని భారత కాన్సుల్ జనరల్ గా ఆయన పని చేశారు. హరీష్ 2016 ఏప్రిల్ నుంచి 2019 జూన్ వరకు వియత్నాంలో భారత రాయబారిగా వ్యవహరించారు.

# నేడు ఏపీలో అన్న క్యాంటీన్లు పునః ప్రారంభం

**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** పేదలకు పట్టెడన్నం పెట్టాలన్న స్ఫూర్తియ నందమూరి తారకరామారావు స్ఫూర్తిని కొనసాగిస్తూ గతంలో తెలుగుదేశం హయాంలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో అన్న క్యాంటీన్లను చంద్రబాబు ప్రారంభించారు. వై ఎస్సార్సీసీ ప్రభుత్వం వీటిని మూసివేసినా మళ్ళీ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇవాళ పునఃప్రారంభించనున్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం కానుకగా తొలిదశలో 100 అన్న క్యాంటీన్లు పేదలకు అంకితం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నిర్ణయించారు. ఈ క్రమంలోనే ఈరోజు కృష్ణా జిల్లా గుడివాడలో సీఎం చంద్రబాబు లాంఛనంగా అన్న క్యాంటీన్ ప్రారంభించనున్నారు. మరోవైపు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈ నెల 16వ మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు ఆయా జిల్లాల్లో అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభించనున్నారు. ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం, రాత్రి భోజనం కేవలం 5 రూపాయలకే అందించనున్నారు. క్యాంటీన్ ఆవరణలో సూ ఫ్యాన్లు, టీవీ, శుద్ధి చేసిన నీరు అందుబాటులో ఉంటాయని ప్రభుత్వ వర్గాలు తెలిపాయి. ముఖ్యంగా విజయవాడ, విశాఖ, గుంటూరు, తిరుపతి వంటి నగరాల్లో పనుల కోసం పల్లెల నుంచి వచ్చే కూలీలకు అన్నక్యాంటీన్లు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటాయని చెప్పారు.



# నేడు రుణమాఫీ, సీతారామ

**హైదరాబాద్ ఆగస్టు 14, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** స్వా తంత్ర్య దినో త్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ రంగం రుణ బంధనాలను తొలగించుకుని స్వేచ్ఛా వాయువులు పీల్చుకునే శుభఘడి యాలు మరి కోర్డి సేవల్లోనే ఆవిష్కృతం కాబోతున్నాయి. పంటల సాగుకోసం పెట్టుబడిగా బ్యాంకుల ద్వారా రుణాలు తీసుకున్న రైతులకు పెద్ద ఎత్తున ఊరట కలుగబోతోంది. చివరి విడుదల రుణమాఫీతో మొత్తం 32.50 లక్షల మంది రైతులకు రేవంకేరెడ్డి ప్రభుత్వం రుణవిముక్తిని కల్పించబోతోంది. తెలంగాణ ఇలోని లక్షలాది వ్యవసాయ కుటుంబాల్లో సం బరాలు అంబరాన్టుంబబోతున్నాయి. అందు కు త గట్టుగానే రాష్ట్రంలో మూడో విడత రుణ మాఫీ కో సం సర్కారు సిద్ధమైంది. అదే రోజు గో దావరిన దిపై చేపట్టిన సీతారామ ఎత్తిపోతల సా గునీటి ప ధకానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంకేరెడ్డి ప్రా రంభోత్స వం చేయనున్నారు. ఒకే రోజు వ్యవసాయ రంగా నికి సంబంధించిన రెండు కీలక పథ కాలకు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా వేదిక కాబోతోంది. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఇప్పటికే లక్ష నుంచి లక్షన్నర రూపాయలలోపు రు ణమాఫీ చేసింది. ఈ నెల 15వ మూడో విడతలో రూ.2 ల క్షల రుణమాఫీ చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధం చేసింది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం ముఖ్యమంత్రి రేవంకేరెడ్డి ఖమ్మం జిల్లా వైరలో జరిగే బహిరంగ సభలో మూడవ వి ధత రుణమాఫీకి ప్రక్రియకు సం బంధించిన నిధు లు విడుదల చేయనున్నారు. ప్ర భుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుం టోంది. ఆగస్టు 15 లోగా రైతులకు ఏకకాలంలో రూ.2 లక్షల రుణ మాఫీ చేసి తీరుతామని ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంకేరెడ్డి అంతకు నెల రోజుల ముందే ఈ పథకాన్ని అమలు చేశారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి 32.50 లక్షల మంది రైతులను రుణ విముక్తులను చేసేందు కు రూ.31 వేల కోట్ల రుణమాఫీకి ప్రభుత్వం నిధులు



కేటాయించి దేశంలోనే కొత్త రికార్డు నెలకొల్పింది. జులై 15వ తేదీన రుణమాఫీ జీవో జారీ చేసిన ప్రభుత్వం, మూడు రోజుల వ్యవధి లోనే రైతుల ఖాతాల్లో నిధులు జమ చేయటం మొదలు పెట్టింది. జులై 18వ తేదీన మొదటి విడత లక్ష రూపాయల సొల్లో వరకు రుణమున్న రైతు కుటుంబాలన్నింటికి ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేసింది. 11 లక్షల 14 వేల 412 మంది రైతులకు రూ.6034.97 కోట్లు విడుదల చేసింది. జులై 30వ తేదీన అసెంబ్లీ వేదికగా రెండో విడత రుణమాఫీ కార్యక్రమం అమలు చేసింది. 1 లక్ష నుంచి రూ.1.50 లక్షల వరకు రుణం కలిగి ఉన్న రైతు కుటుంబాలను రుణ విముక్తులను చేసింది. దాదాపు 6 లక్షల 40 వేల 823 మంది రైతుల ఖాతాల్లో రూ.6190.01 కోట్లు జమ చేసింది. కేవలం 12 రోజుల్లోనే దాదాపు 17.55 లక్షల రైతుల కుటుంబాలకు రూ.12 వేల కోట్లకుపైగా రుణమాఫీ నిధులు జమ చేయటం తెలంగాణ చరిత్రలో ఇదే మొదటిసారి. ఈ నేపథ్యంలో ఆగస్ట్ 15వ తేదీన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మూడో విడత పంట రుణమాఫీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సన్నద్ధమైంది. ఆమెరికా పర్యటన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా ముగించుకుని స్వేదేశానికి తిరిగి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంకేరెడ్డి తొలి ప్రభుత్వ కార్యక్రమంగా వ్యవసాయరంగాన్నే ఎంచుకున్నారు. స్వాతంత్ర్యదినోత్సవ వేడుకల్లో

భాగంగా గోల్కొండ కోటపైన జాతీయ జెండాను ఎగురవేసిన అనంతరం సీఎం నేరుగా ఖమ్మం జిల్లా పర్యటన ఎంచుకున్నారు. ఇక్కడ గోదావరి నదిపై నిర్మించిన సీతారామ ఎత్తిపోతల సాగునీటి పథకానికి సంబంధించిన మూడు మోటార్లను ప్రారంభించనున్నారు. అనంతరం ఖమ్మం జిల్లా వైరలో మధ్యాహ్నం రెండుగంటలకు జరిగే బహిరంగ సభలో పాల్గొననున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలోనే వ్యవసాయరంగానికి సంబంధించిన పంటల రుణాల మూడోవిడత మాఫీ ప్రక్రియను చేపట్టనున్నారు. పంటల పెట్టుబడిగా బ్యాంకుల ద్వారా రూ.2లక్షల వరకూ రుణాలు పొందిన రైతులకు రుణాలు మాఫీ చేయనున్నారు. ఇందులో భాగంగా రూ.6వేలకోట్లు విడుదల చేసి వాటిని నేరుగా రైతుల బ్యాంకు ఖాతాలకు జమ చేసి ప్రక్రియకు శ్రీకారం చెల్లుచున్నారు. దీంతో దేశ వ్యవసాయరంగం చరిత్రలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని రుణమాఫీలో మైలురాయిగా నిలపనున్నారు. సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకం ప్రారంభం ద్వారా 6.74లక్షల ఏకరాలకు సాగునీరందనుంది. ఇందులో కొత్తగా 3,28,853ఎకరాలతోపాటు 3,45,534ఎకరాలు స్థిరీకరణ జరగనుంది. ఈ పథకం ద్వారా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్ జిల్లాలు సశ్యక్త్యమలం కానున్నాయి. కృష్ణానదీపరివాహక ప్రాంత పరిధిలో ఉన్న నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాలువ గ్యాప్ ఆయకట్టుకు సమ్యక్ంగా గోదావరి నదీజలాలు అందబోతున్నాయి. ముఖ్యమంత్రి రేవంకేరెడ్డి సీతారామ పథకం ప్రారంభ సూచికగా గురువారం నాడు మూడు మోటార్లను ఆన్చేసి గోదావరి నీటిని క్యాంపుల లిఫ్ట్ చేయనున్నారు. దీంతో ఈ ప్రాజెక్టు తొలిదశగా రైతులకు పాక్షిక ప్రయోజనాలు అందించనుంది. ఈ పథకం కింద మిగిలిపోయిన అన్ని పనుల పూర్తి చేసి 2026ఆగస్ట్ నాటికి పూర్తి స్థాయిలో ఆయకట్టుకు సాగునీటిని అందించనున్నారు.

# ఆదిపురుష్ ఫెయిల్ కావడంతో ఏడ్చేశాను

నటి కృతి సనన్

రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్, బాలీవుడ్ నటి కృతి సనన్ ప్రధాన పాత్రల్లో వచ్చిన చిత్రం ఆదిపురుష్ బాక్సాఫీస్ వద్ద అట్టర్ ఫ్లాప్ గా నిలిచింది. ఇక ప్రభాస్ రాధేశ్యామ్ తర్వాత మరో డిజాస్టార్ ను తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. అయితే ఈ సినిమా పరాజయంపై తాజాగా స్పందించింది నటి కృతి సనన్. ఆదిపురుష్ ఫ్లాప్ అయినప్పుడు నేను చాలా బాధపడ్డాను. మనం ప్రాజెం పెట్టిన సినిమాలు పరాజయం అయితే తీవ్ర కుంగబాటుకు లోనవుతాం. కొన్నిసార్లు ఏడ్చేస్తాం. అయితే ఈ తప్పు ఎక్కడ జరిగిందోనని ఆలోచిస్తాం. ఎదుటివారి విశ్వాసాలు, మనోభావాలను దెబ్బతీయడం అనేది మా లక్ష్యం కాదు. ప్రతి ప్రాజెక్ట్ వెనుక ఉద్దేశం పాజిటివ్ గానే ఉంటుంది. అయితే అప్పుడప్పుడు అది కొందరికి నచ్చకపోవచ్చు. ఏది ఏమైనా ఈ అనుభవాల నుండి మనం చాలా నేర్చుకుంటాం. ఒక నటిగా నేను ఎప్పుడు పాజిటివ్ గా ముందుకెళ్లాల్సి. తర్వాతి ప్రాజెక్టులపై దృష్టి పెట్టాలి. ఒక సినిమా హిట్ అవ్వడం అనేది చాలా ఆంశాల మీదా ఆధారపడి ఉంటుంది. అప్పటివరకు మన పనిని మనం 100 శాతం పూర్తి చేసుకుంటూ వెళ్లాలి అంటూ కృతి వెల్లడించింది. గతేడాది 'క్రా', 'తేరీ బాతోన్ మే ఐసా ఉల్తా జియా' సినిమాలతో హిట్లు అందుకున్న ఈ భామ ప్రస్తుతం దోపట్టి అనే సినిమాలో నటిస్తుంది. బాలీవుడ్ నటి కాజోల్ దేవ్ గాడ్ నటిస్తున్న ఈ సినిమాకు శశాంక చతర్జీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు.



# డబుల్ ఇస్కార్టర్ కోసం రామ్ ఫీట్లు

ధియేటర్లలో మాస్ ప్రేక్షకులను ఇంజెన్ చేయాలంటే హీరో ఏదో ఒక రిస్కి ఫీట్ చేయాల్సిందే. మూవీ లవర్స్ కోసం అలాంటి రిస్కి చేసే యాక్టర్లలో ఒకడు రామ్ పోతినేని. పూరిజగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో రామ్ నటించిన చిత్రం డబుల్ ఇస్కార్టర్. బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ ఇస్కార్టర్ శంకర్ సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ గా వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో కావ్య థాపర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. డబుల్ ఇస్కార్టర్ ఆగస్టు 15న ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు, తమిళం, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా పూరి టీం ఏదో ఒక అప్ డేట్ తో అభిమానులు, సినీ జనాల్లో క్యూరియసిటీ పెంచుతోంది. కాగా ఈ సినిమా కోసం బాలీ (ఇండోనేషియా)కి వెళ్లి తక్కువ టైంలో తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో 18 కిలోలు బరువు తగ్గిన చెప్పాడు రామ్. కాగా ఈ మూవీలో గస్ట్, రౌడీలతో స్టైలిష్ యాక్షన్ పార్టు ఉండడోతున్నట్టు ఇప్పటివరకు వచ్చిన రివ్యూస్ చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. దీని కోసం రామ్ ప్రాక్టీస్ సెషన్ లో పాల్గొన్నాడు. డబుల్ ఇస్కార్టర్ బీటీఎస్ స్టిల్స్ చూస్తే ఈ విషయం మీకే అర్థమవుతుంది. ఈ మూవీని నైజాంలో ప్రైవేట్ షో ఫిలిమ్స్ విడుదల చేస్తుండగా.. తమిళనాడులో పాపులర్ ఫిలిం డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ శక్తి ఫిలిం ఫ్యాక్టరీ విడుదల చేస్తోంది. ఇప్పటికే ధిమాక్కిరికిరి డబుల్ ఇస్కార్టర్ టీజర్, ట్రైలర్ నెట్టింట టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తూ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. ఈ మూవీలో బాలీవుడ్ నటుడు సంజయ్ దత్ విలన్ గా నటిస్తున్నాడు. పూరి కనక్ట్ బ్యానర్ తెరకెక్కిస్తోన్న ఈ మూవీ ఆడియో హక్కులను పాపులర్ మ్యూజిక్ లేబుల్ ఆడిట్స్ మ్యూజిక్ సొంతం చేసుకుంది.



యంగ్ హీరో నితిన్ ప్రస్తుతం వెంకి కుడుముల దర్శకత్వంలో రాబిన్ మాన్ మూవీ చేస్తున్నాడు. డిసెంబర్ 20న ఈ చిత్రం రిలీజ్ కాబోతోంది. అవుట్ అండ్ అవుట్ ఎంటర్టైన్ గా ఈ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. దీంతో పాటు వేణు శ్రీరామ్ దర్శకత్వంలో నితిన్ తమ్ముడు మూవీ చేస్తున్నాడు. దిల్ రాజు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నాడు. 2025 ఆరంభంలో ఈ సినిమా రిలీజ్ అయ్యే అవకాశం ఉందంటుంది. దీని తర్వాత నితిన్ మూవీ ఎవరితో ఉంటుంది అనే విషయంలో రకరకాల పేర్లు ఇండస్ట్రీలో వినిపించాయి. బలగం సినిమాతో దర్శకుడిగా సూపర్ సక్సెస్ అందుకున్న కమెడియన్ వేణు తన సెకండ్ ప్రాజెక్ట్ కోసం హీరోల వేటలో ఉన్నాడు. ఈ సినిమాని నితిన్ తో చేసే అవకాశం ఉందనే టాక్ వినిపిస్తోంది. నిజానికి ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం ముందుగా వేణు నాచురల్ స్టార్ నానిని కలిశారు. నాని సరిపోదా శనివారం రిలీజ్ తర్వాత శ్రీకాంత్ ఓదేల దర్శకత్వంలో ఒక సినిమా చేయబోతున్నాడు. అలాగే హిట్ 3 సినిమా స్క్రిప్ట్ వర్క్ జరుగుతోందంటుంది. దీంతో పాటు నుజిత్ దర్శకత్వంలో ఒక మూవీ ఫిక్స్ అయ్యింది. ఈ చిత్రాలు అన్ని ఒకదాని తర్వాత ఒకటి చేసుకుంటూ వెళ్లాల్సి ఉంది. దీంతో డేట్స్ అడ్జస్ట్ చేయలేనని వేణుతో చేయాల్సిన సినిమాని నాని రిజెక్ట్ చేశారు. నెక్స్ట్ విశ్వక్ సేన్ తో ఈ సినిమాని తెరకెక్కించాలని వేణు భావించారు. అయితే విశ్వక్ సేన్ కూడా మెకానిక్ రాకీ తర్వాత మరో మూడు సినిమాలు బ్యాక్ టూ బ్యాక్ లైన్ లో పెట్టారు. వీటిని కంప్లీట్ చేసాక కృష్ణ చైతన్య దర్శకత్వంలో మరో సినిమా చేయాల్సి ఉందంటుంది. వీటిని కంప్లీట్ చేస్తేగాని వేణుకి విశ్వక్ సేన్ డేట్స్ ఇవ్వలేని పరిస్థితి నెలకొంది. అయితే నితిన్ తమ్ముడు ఈ విషయంలో పూర్తి కాసుందని తెలుస్తోంది. తరువాత ఆయన చేతిలో పెద్ద ప్రాజెక్ట్ ఏవీ లేవు కాబట్టి బలగం వేణు చిత్రాన్ని స్టార్ చేసే ఛాన్స్ ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది. ఈ సినిమాని కూడా దిల్ రాజు నిర్మించబోతున్నారని తెలుస్తోంది. అయితే వేణు ఈ సారి బలగం లాంటి కంటెంట్ బేస్డ్ మూవీ కాకుండా కమర్షియల్ యాక్షన్ జోనర్ లో కథని సిద్ధం చేసుకున్నారంటుంది. నితిన్ కూడా మంచి యాక్షన్ కథలతో సక్సెస్ అందుకోవాలని అనుకుంటున్నాడు. ఇప్పటి వరకు అతనికి ఎంటర్టైన్మెంట్ కథల ద్వారానే సక్సెస్ వచ్చాయి. ఒక్క మాన్ టౌమ్ పడితే ఇమేజ్, మార్కెట్ కూడా పెరిగే ఛాన్స్ ఉందని నితిన్ భావిస్తున్నారని టాక్ వినిపిస్తోంది. అందుకే వేణు కథకి ఒకే చెప్పే ఛాన్స్ ఉందనే ప్రచారం నడుస్తోంది.

# ఆ హీరో కథ అటు ఇటు తిరిగి నితిన్ వద్దకు..



# స్నేహానికి ప్రాణమిచ్చే వ్యక్తి అల్లు అర్జున్



స్నేహానికి అవసరం ఉందంటే ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా అల్లు అర్జున్ అండగా ఉంటారని నిర్మాత బన్నీ వాసు అన్నారు. 'అయ్యే' ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. అల్లు అర్జున్ తో తనకున్న స్నేహాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు. 'నాకు కష్టం వచ్చిందంటే ఇద్దరు వ్యక్తులు ఎప్పుడూ ముందుంటారు. వాళ్లలో ఒకరు మా అమ్మ అయితే.. రెండో వ్యక్తి నా స్నేహితుడు అల్లు అర్జున్. 'అయ్యే' సినిమా ప్రచారం సరిగ్గా జరగడంలేదని.. బన్నీని పోస్ట్ పెట్టమని అడగాలని మా టీమ్ వాళ్లు కోరారు. కానీ, నేను ఆయన్ను అడగలేదు. నేను నమోదారం ఇవ్వకుండానే ఆయనే తన ఎక్స్ లో ఈ చిత్రం గురించి పోస్ట్ చేశారు. నాకు అవసరం ఉన్న ప్రతిసారి ఆయన ముందుండి నడిపిస్తారు. ఒక స్నేహితుడికి కష్టమేమిస్తే.. తనకు ఎలా సపోర్ట్ చేయాలని తెలిసిన ఏకైక వ్యక్తి నా దృష్టిలో అల్లు అర్జున్. 20 ఏళ్ల క్రితం నేను గీతా ఆర్ట్స్ నుంచి వెళ్లిపోవాల్సిన సంఘటన ఎదురైంది. ఆరోజు బన్నీ నాకు సపోర్ట్ చేయడం కోసం వాళ్ల నాన్నను కూడా ఎదిరించారు. అప్పుడు ఆయన సపోర్ట్ చేయకపోతే ఈరోజు నేను ఈ స్థానంలో ఉండేవాడిని కాదు. తన స్నేహాల్లో ఎవరికి అవసరం వచ్చినా ఎలాంటి పరిస్థితుల్లో ఉన్నా బన్నీ సపోర్ట్ చేస్తాడు. మంచి వ్యక్తి అంటూ తమ స్నేహాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు. 'సినిమాలకు సంబంధించిన విషయాలను సినిమా వరకు మాత్రమే ఆలోచించగల హీరో ఎస్టీఆర్. 'అయ్యే' ట్రైలర్ ను పితాపురంలో చేయాలని నాకు అనిపించినప్పుడు ఎస్టీఆర్ కు ఈ సమాచారాన్ని అందించాం. నిర్మాతకు ఉపయోగ పడుతుందంటే మిగతా విషయాలేవీ పట్టించుకోవద్దు అని చెప్పారు. ఈ విషయంలో ఆయనకు కృతజ్ఞతలు చెప్పాలి. నేను మొదటి నుంచి పవన్ కల్యాణ్ అభిమానిని. ఈరోజు ఆయనతో పాటు పొలిటికల్ జర్నల్లో ఉంటున్నానంటే నా అదృష్టమని చెప్పాలి' అంటూ బన్నీ వాసు భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. ఎస్టీఆర్ బావ మంది నాన్నే నితిన్ హీరోగా తెరకెక్కిన చిత్రం 'అయ్యే' ... మేం ఫ్రెండ్లు అనేది ఉపశీర్షిక. నయన్ సారిక హీరోయిన్. అంజి కె.మణిపుత్ర దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 15న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



# ప్రభాస్ సినిమాలో నేను లేను

అభిమానులకు పాకిచ్చిన మృణాల్ రాకూర్ వరుస విజయాలతో జోష్ మీరున్నారని ప్రభాస్. ఆయన హీరోగా హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ సరసన 'సీతారామం' బ్యూటీ మృణాల్ నటించనున్నట్లు కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తాజాగా వీటిపై ఆమె స్పందించింది. ప్రభాస్ తో మృణాల్ ఉన్న ఫోటోను ఇన్ స్టాలో ఓ నెటిజన్ పోస్ట్ చేశారు. 'ఇది హను రాఘవపూడి చిత్రం ఫస్ట్ లుక్' అని ఆ ఫోటోకు క్యాప్షన్ పెట్టారు. ఈ పోస్ట్ పై మృణాల్ స్పందించింది. 'మీ ఊహాగానాలకు ఫుల్ స్టాప్ పెడుతున్నందుకు క్షమించండి. నేను ఈ ప్రాజెక్టులో లేను' అని కామెంట్ చేశారు. దీంతో రూమర్ కు చెక్ పడింది. మరి ఇందులో ప్రభాస్ సరసన ఎవరు కనిపిస్తారో అనే చర్చ మరోసారి మొదలైంది. హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ హీరోగా ఓ పీరియాడికల్ డ్రామాగా ఈ చిత్రం రానుంది. దీనికి సంబంధించిన ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఇది తెరకెక్కుతుంది. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన టైటిల్ కూడా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఈ చిత్రానికి 'ఫౌజీ' అనే పేరును పరిశీలిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన ఆగస్టు 17న రానున్నట్లు తెలుస్తోంది.